

载人、拍摄、监测、送快递……  
各色无人机“占领”智博会

## 热赛道带动上下游

技术的进步及市场需求的增长正加速推动低空经济成为新兴产业的重要组成部分。

工信部赛迪研究院发布的《中国低空经济发展研究报告》显示,2023年我国低空经济市场规模超5000亿元,同比增长率超33%,预计到2026年市场规模突破万亿元。

巨大的市场增长空间,带火了无人机培训产业及上游零部件产业。宁波国际会展中心1号馆内,宁波舞空无人机科技有限公司的展位并不大,但4张2024年中国无人机竞速联赛冠军的证书,无不显示这家无人机培训企业的硬核实力。

舞空科技的教练梁威镇介绍,当一架长度几十厘米的小型运动无人机在空中高速飞驰时,孩子们戴着专用眼镜以第一视角操控无人机穿越障碍圈,这种身临其境的速度感、驾驶感,使无人机运动作为一个新兴体育项目,深受全球青少年喜爱。目前,舞空科技的培训对象以青少年及无人机爱好者为主。

在上游零部件生产领域,无人机带来的“东风”正盛。“目前,无人机的碳纤维供应,已成为我们的主要业务。”神扬科技负责人李丽表示,由于碳纤维轻盈而坚韧的特性,它能减轻机身重量,提升飞行效率及续航能力。与此同时,良好的耐腐蚀性及耐热性让它能够应对各类恶劣的天气条件。随着市场体量的不断扩大,企业正在寻求合适的生产基地,进一步扩大产能。

同样在该展区内,宁波乾丰模型有限公司围满了前来咨询的客商。“无人机赛道的火热,使旋翼的市场销量水涨船高。”乾丰模型业务负责人徐诗涵说,目前公司的花飞、竞速类无人机旋翼的全球市场占有率已超70%。

据不完全统计,在宁波,无人机零部件生产企业有10余家。以低空经济为突破口,发展新质生产力,宁波正开足马力,迎风直上。 殷聪

通全市首条“商场+社区”无人机航线,执行空中配送任务的,是宁波翼新智能科技有限公司自主研发的XMD10多旋翼无人机。

这款无人机不仅拥有最大4.5公斤的载重能力和每小时60公里的巡航速度,而且在中等强度的雨雪天气中也能稳定飞行、精准降落。

“今年上映的《飞驰人生2》为例,多个紧张刺激的赛车镜头,均由穿越机拍摄完成。”在1号馆,星环科技中心负责人卢鑫磊说,在这部电影中,大家一定对两辆赛车的碰撞测试有着深刻的记忆。这一系列的镜头,就是由穿越机搭载先进高速摄影机全程跟拍完成。穿越机的应用带给观众的是更直接、真实的视听冲击。

在城市治理领域,无人机也展现出自己的强劲实力。在中国联通展区,一台长达6米的“巨无霸”应急通信无人机成为焦点。通过结合联通雁飞5G物联网模组,中国联通已完成5G机载无人机终端配套的研发与制造,成功突破无人机视距通信瓶颈。目前,该产品已成功应用于环境监测、搜救、巡查等多个领域。

在宁波华数展区,拥有换电功能的机库让无人机有了更加持久的作业能力。“未来,无人机在城市治理领域将拥有巨大的市场空间。”宁波华数数字化研究院院长周勇说,目前宁波华数落地的无人机及配套机库,正抓紧与各行业部门协商落地场景,力求以点带面,进一步引领无人机在城市治理领域的应用。

“当前,低空经济与更多经济社会活动相融合,在生产生活中的应用场景日趋多元化。”宁波市经信局相关负责人说,除了物流配送、空中摆渡、城际通勤等运输场景外,农林植保、电力巡检、遥感探测等城市治理及作业场景,空中观光、飞行体验、特技表演等娱乐场景正快速发展。随着低空经济应用端市场需求不断扩大,为低空经济发展注入更多动力。

本报讯 发展好绿色金融,是支持实体经济绿色转型、实现金融高质量发展的题中之意。民泰银行衢州龙游支行积极践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,围绕建设绿色低碳高质量发展的重大战略和机遇,不断完善绿色金融服务体系,强化绿色信贷产品创新,对绿色企业和项目给予信贷资源倾斜,加大绿色贷款投放,为实现社会经济的绿色可持续发展作出积极探索。

民泰银行衢州龙游支行贯彻绿色发展理念,将场景化产品融入行业服务中,围绕绿色融资、绿色资产运营、绿色零售和碳金融等场景,构建一站式绿色金融服务体系。该行成立绿色金融服务团队,深入小微企业和民营企业,提供“一企一策”金融专业服务,针对性提供咨询、融资等金融服务,并通过扩大绿色信贷政策宣讲力度,开展绿色信贷服务精准对接、建立绿色审批通道等措施,将政策红利加速传导转化为从事生态保护、生态建设、绿色产业等小微企业的发展动力。

龙游县万基建设工程有限公司是国家高新技术企业和省科技型中小企业,主要从事对工程项目进行检测类服务,包括建设工程质量检测、安全生产检验检测及工程管理和市政设施管理等,对接多个市政项目,包括中国建筑第四工程局有限公司、中铁建工集团有限公司、浙江溪溪颐和健康管理有限公司等。

该公司利用科学的工程质量检测,帮助工程项目更精准地利用各种建筑材料,降低浪费、优化建筑中能源消耗。目前,企业准备新增一批基础配套设施,急需资金支持。民泰银行衢州龙游支行了解情况后,根据企业的综合情况制定了专业化、定制化的金融服务方案,结合企业绿色发展特点,在审批流程以及利率定价等方面采用绿色审批通道和优惠倾斜政策,充分利用企业知识产权的融资担保价值,以商标质押为企业贷款做担保,拓宽轻资产融资渠道,高效落地贷款投放950万元。

通讯员 韩伟庆 本报记者 郑谦

嘉兴人保经开营业部  
开展党纪专题知识竞赛

本报讯 为加强党纪党规知识宣传、提升职工廉洁修养、增强法制观念和法律知识,近日,人保财险嘉兴市分公司经开营业部组织开展2024年度党纪专题知识竞赛。

本次竞赛围绕《中国共产党纪律处分条例》、党的二十届三中全会精神等内容展开,共有3个团队12名员工参赛,由支部书记、纪检委员和组织委员分别带队,通过个人必答、团队必答、选分抢答三轮比拼,同台竞技,考察对党纪党规的掌握程度。

比赛中,参赛队员们展现出扎实的知识功底,拼脑力、拼速度、拼策略,为自己的队伍选題抢分,现场比分胶着、比拼热烈,呈现一场酣畅淋漓的知识盛宴。通过知识竞赛活动,明纪、知纪、守纪的意识不断增强,进一步推进合规建设落到实处。 富裕嘉

## 全国爱牙日主题活动在绍启动

本报讯 9月6日,以“全生命周期守护让健康从‘齿’开始”为主题的2024年全国爱牙日、全国科普日、全民健康生活方式宣传月活动活动在绍兴启动。

活动现场,由11位国内顶尖口腔专家组成的口腔健康咨询与科普团队为广大市民提供了专业的一对一口腔健康咨询服务。专家们耐心倾听每一位咨询者的问题,仔细检查口腔状况,给出个性化的建议和治疗方案。现场市民积极提问,与专家进行了充分的交流,他们纷纷表示,能与专家面对面交流,获得专业的指导,让他们对自己的口腔健康有了更清晰的认识和更充足的信心。 邵欣

杭州本典科技有限公司(统一社会信用代码:9133018307934127X1) 遗失公章与法人章各一枚,声明作废。

长兴富成民宿文化发展有限公司遗失公章编号33052210174088、财务专用章编号33052210174089各一枚,声明作废。

杭州掌理网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州逸飞酒店管理有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从200万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

临海市泓锦餐饮管理有限公司遗失公章,编号33108210119162,声明作废。

天台金才旺蔬菜有限公司遗失公章,编号33102310020717,声明作废。

台州桂电综合能源服务有限公司遗失公章,编号33102310123717,声明作废。

杭州思若创财税服务有限公司不慎遗失公章一枚,现公告声明作废。

支蓝遗失收据0020299一份金额2000元,声明作废。

遗失绍兴鸿安宏宏纤维有限公司(统一社会信用代码91330621MA2JQRMDXB)公章(编号33060310047325)一枚;合同专用章(编号33060310047327)一枚,声明作废。

野象(杭州)水产品有限责任公司遗失公章、财务章、法人赵磊私章各一枚,现公告声明作废。

临海振鸿建材有限公司遗失公章,编号3310821008018,声明作废。

中国人寿保险股份有限公司衢州分公司本级第一营业部  
领取新保险许可证的公告

事由:因营业场所变更经国家金融监督管理总局衢州监管分局批准领取新保险许可证

机构名称:中国人寿保险股份有限公司衢州分公司本级第一营业部

批准日期:2003年6月30日

许可证编号:00032160

许可证机构编号:000005330803802

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

机构住所:浙江省衢州市柯城区府山街道劳动路107号5层

邮政编码:324000

负责人:戴虹霞

联系电话:0570-3024109

发证机关:国家金融监督管理总局衢州监管分局

许可证颁发日期:2024年09月05日

## 中医水罐治疗耳鸣耳聋

9月7日,白露节气,浙江中医药大学附属第一医院中医日间诊疗中心、中医护理门诊一派繁忙,医护人员忙着拔罐、刮痧、耳穴压豆、艾灸、推拿、腊疗、火龙罐、乳腺膏疗等各种中医外治,为患者服务。

在中医诊疗中心,涵盖了面瘫、心脑血管、耳聋耳鸣、失眠、颈肩腰腿痛及呼吸道等常见病、多发病的特色诊疗服务颇受欢迎,拥有了一大批忠实的“粉丝”。图为患者正在接受中医水罐治疗耳聋耳鸣。 于伟

金融活水如何更好浇灌科创企业  
——来自外滩金融峰会的声音

本报讯 科技崛起,必须要利用好金融力量。如何构建既能促进科技创新又能保障金融稳定可持续发展的科技金融体系,成为9月5日至7日在沪举行的第六届外滩金融峰会上热议的话题。

科技金融是通过银行、证券、保险、创业投资、抵押、担保等金融方式和服务,支持科研、成果转化和科技型企业发展的金融模式。从研发、中试到产业化,科技创新的各个阶段都离不开金融支持。

“我国的科技金融发展非常迅速。”十四届全国政协经济委员会副主任尹艳林在外滩金融峰会上表示,“金融业的业态正在发生深刻变革,金融与科技的融合正在成为新势力。总体来看,金融对创新的支持正在向创新的前端延伸。”

2023年召开的中央金融工作会议提出做好五篇大文章,科技金融居首位。党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,构建同科技创新相适应的科技金融体制,加强对国家重大科技任务和科技型中小企业的金融支持,完善长期资本投早、投小、投长期、投硬科技的支持政策。

由于科技企业具有研发周期长、不确定性高

等特点,需要建立全方位、全周期的金融服务体系,助力不同生命周期的科技企业发展。“金融行业的不同业态要主动融入到科创生态的逻辑、机理里面,这样才能提供更专业、更可持续的金融服务。”国泰君安证券总裁李俊杰表示。

股权投资在科创企业成长的早期,特别是“从0到1”的过程中,发挥了重要作用。《决定》也明确提出,鼓励和规范发展天使投资、风险投资、私募股权投资。

“股权投资基金要保持良好运行,必须要把‘募投管退’的全链条做好,特别是前面的‘募’和后面的‘退’,这就需要有长期资金、耐心资本,同时进一步完善资本市场、发展并购市场,确保退出渠道的通畅。”北方新金融研究院院长陈文辉说。

上海交通大学上海高级金融学院首任理事长屠光绍认为,在科技金融的发展过程中,要实现耐心资本与资本市场功能的协同发展,投资与融资的协调至关重要。

数据显示,截至6月末,全国高新技术企业贷款余额15.3万亿元,其中信用贷款和中长期贷款占比均超过四成;知识产权质押贷款余额2340亿

元,同比增长38%。

科技金融的发展离不开“敢贷”“愿贷”的政策激励和引导。今年4月,中国人民银行联合科技部等部门设立了5000亿元的科技创新和技术改造再贷款,其中1000亿元额度专门用于支持初创期、成长期科技型中小企业首次贷款。5月,国家金融监督管理总局发布《关于银行业保险业做好金融“五篇大文章”的指导意见》,在提升科技金融质效方面,提出在风险可控的前提下,加大信用贷款投放力度。

上海浦东发展银行董事长张为忠表示,商业银行如果按照传统的方式来做科技金融,必须重新定位。“资金链、产业链、创新链的融合非常重要。在创新链方面,银行要帮助企业把专利、知识产权变成真正的经营资产;在产业链方面,银行不仅要为单一的企业提供金融服务,也要加强对企业上下游的链条式服务。”

尹艳林建议,要利用区块链、大数据等手段提升对科技企业的风险评估和金融服务能力;支持商业银行和创投机构、股权投资机构开展合作,实现投贷联动;鼓励设立专营机构,如科技金融事业部、科技支行等。 任军 桑彤

## 注销公告

宁波市镇海区蛟川街道海纳幼儿园经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话86433304。

宁波市镇海区蛟川街道海纳幼儿园

2024年9月10日

## 驻代表机构变更公告

我公司下设巴基斯坦古尔阿拉姆纺织贸易公司驻代表处,统一社会信用代码91330621323437725N,现拟变更驻在期限和编号为00006090-1代表证的任职期限,变更后驻在期限为20一四年十二月一日至20二四年十一月三十日,总公司地址变更为巴基斯坦奎塔塔路支省坎达里巴扎,特此公告。

古尔阿拉姆纺织贸易公司

浙江慢未来健康管理咨询有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州近江水产农副产品综合市场玉斗蔬菜商行

遗失公章,声明作废。

杭州川映文化创意有限公司遗失法人章,财务章,声明作废。

辽宁星际探索网络科技有限公司杭州分公司

遗失公章,财务章,法人章(徐天永)各一枚,声明作废。

杭州领途能源有限公司遗失公章,声明作废。

我公司巴基斯坦赞伯国际贸易公司绍兴代表

处遗失登记证和编号为01408-1的代表证一本,特此公告。

我公司巴基斯坦暖夏尔衣贸易公司绍兴代表

处遗失登记证一本,特此公告。

山中王(嘉兴)食品有限公司

(91330411MAC18WKAXY)遗失2024年7月5日核发的营业执照副本,声明作废。

绍兴正宏环境科技有限公司遗失公章一枚,编号33060310165916,声明作废。

傅鑫阳遗失文物保护责任工程师,证书编号ZRGCC20151305,声明证书无效作废。

浙江中柴机械有限公司减资公告:经本公司董事会决定,本公司注册资本从2500万元人民币减至2000万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

温州明玥箱包有限公司遗失公章(33032710058874)一枚,声明作废。

杭州中辽科技有限公司遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2015年10月14日核发的营业执照正本统一社会信用代码91330105670647719R,声明作废。

宋瑜遗失国家税务总局嵊泗县税务局(代开)浙江省增值税普通发票记账联一

份,发票代码033001800105,发票号码00623836,声明作废。

明业建设集团有限公司,因《杭州市建设行业农民工工资保证金缴存卡》遗失,现登报声明作废。

## 浙江郭安律师事务所注销的公告

浙江郭安律师事务所出资人已决定解散本所,请债权人接到本所书面通知之日起15天内,未接到通知书的自本公告之日起十五天内向本所清算组申报债权登记,逾期不申报的视为未提出要求。本所清算组电话:13567111093,地址:杭州市临平区南苑街道东湖公寓13幢2单元101室。

浙江郭安律师事务所 2024年9月6日

杭州西旅酒店管理有限公司灵龙路分公司遗失公章一枚编号:33010610155892,声明作废。